



持续高温催热“清凉经济”，家用1-2匹空调销售走俏

近一周卖光一个月空调存货

近日,连续不断的高温天气让很多淄博市民直呼“受不了”,也让“夏日经济”火了起来。18日,齐鲁晚报记者走访淄博多家电器卖场发现,空调市场出现“货源难求”的局面。

本报记者 樊舒瑜 胡泉

不少卖场 1-2匹空调脱销

7月份开始,淄博连续迎来多个高温天,让不少市民直呼热的受不了。市民王先生说,近日他打算买一台家用2匹的空调,到了商场却发现,从1匹到2匹的家用挂式空调基本都没货了,仅剩的几台都是上万元的大功率豪华款,家里根本不适用。

“张店主城区的电器卖场我几乎都去了,据说从7月初开始空调货就不全了,当时卖空调的售货员告诉我,家用的空调需要一周后才能到货,而且还得等安装师傅排工期。”王先生打趣地说,这样算来,也许安上空调天气都凉快了。

300多台空调 月初就卖光了

近日,记者走访淄博电器市场时发现,很多知名品牌空



超市家电打出促销广告。本报记者 樊舒瑜 摄

调专卖店、家电卖场及空调经销商,7月上旬就开始出现空调紧俏的情况。

记者从张店区一家大型电器卖场销售处了解到,今年商场准备了300余台空调货源来应对整个7月的旺季销售,“到了7月初我们发现,准备的货源根本不够用,7月10日这些空调就已经卖得差不多了,只能紧急从济南仓库补货。”卖场工作人员张女士告诉记者,“每天空调的销售量基本都在30台左右,销量最高的一天达40多台。”

此外,淄博另一家家电卖场市场部经理称:“今年从6月底就开始了持续高温,使得空调销售火爆,空调销售量比去年上涨30%。”

工作量倍增 安装工供不应求

空调销售火爆,空调安装工也是供不应求。

空调安装工曹先生告诉记者:“从5月底开始安装空调的频率起来,上个星期和这个星期安装的人比较多,一般正

常六点到第一家,然后晚上六七点钟回家。中午吃饭的时间根本没法确定。在客户家里事情干了一半不可能出去吃饭的。有时候下午三四点才能吃上午饭。我算了算,以前平常一天只需要安装5台左右,现在天气热一天我一个人要安10台左右,增加了近一倍的工作量。

“我的估计这样的情况能一直忙到8月中旬左右。以前店里是我们两个空调安装工,现在店里还招了三个人来帮忙,要不一天根本忙不过来。”曹先生说。

博山部分区域 今天要停水6小时

本报7月18日讯(记者 马玉姝) 18日,齐鲁晚报记者从博山区自来水公司获悉,因配合用户水表缩径维修工作,19日将对博山区白塔镇部分用户实施停水作业,停水时间为8:00至14:00,停水范围包括掩的红绿灯路口至白塔红绿灯路口范围内用户。

博山区自来水公司工作人员提醒以上区域内的居民提前做好储水准备。如提前送水,将不再另行通知。

博山区自来水公司电话:4251226。

幼童商场走失 民警帮忙找家人

本报7月18日讯(记者 胡泉 通讯员 彭延群) 15日18时,张店公安分局体育场派出所值班民警接到群众报警,在某商场大厅,有一名儿童独自大哭,疑似走失。

民警赶到。孩子太小,只知道一个劲地哭。民警一路留在原地等待孩子父母,另一路带着孩子在一楼的商铺挨家询问。半小时后,一名女士从商场二楼跑下来。原来,刘女士打算逛商场,便留丈夫带着女儿在广场上玩,刘女士刚离开,女儿便要找妈妈,丈夫心想妻子也没走远,就让女儿快跑去找妈妈。谁成想,商场那么大,人又那么多,小女孩一进去找不到妈妈就大哭了起来。

张店区南定小学: 严禁在职教师 有偿补课

本报讯 为进一步推进张店区南定小学师德师风建设,夯实教师职业立身之本,严守师德红线。张店区南定小学在放假前与全体教师签订了《严禁在职教师有偿补课责任书》。学校号召全体教师合理规划用好假期,学习充电提高自身专业素养,严禁从事有偿补课活动。向社会公布了学校电话、邮箱,接受社会各界监督。(齐东青)

男子在博山一房顶作业时坠落身亡

涉事包工头拒绝回应;目前淄博市安监部门已经介入调查

本报讯 17日,博山区八陡镇发生一起坠亡事故,一男子在房顶作业时,从约8米高的房顶上坠落,不幸身亡。

18日,记者电话采访到死者家属赵先生,赵先生说:“事故发生在昨天,事发当天早晨,一位姓刘的包工头把我大伯招去做房顶的排水管道清理工作,下午4点左右我接到

电话,说大伯从房顶跌落不幸身亡。我赶到现场时,已经是下午6点多,当时大伯的尸体在地上盖着东西。我看到旁边大伯坠落的房屋楼顶离地大概8米左右,周围也没有任何防护措施,大伯身上也没有保护绳。事故发生到现在已经过了快一天了,大伯的遗体还放在殡仪车的冷冻冰箱里,就停

在现场。当时现场除了大伯和包工头还有另外一个工友,但是这个工友已经被包工头带走了,我们也没办法联系到他。”

据一位知情人介绍,事发时死者确实是在房顶干活,但是从房顶掉下来的原因不是很清楚,可能是一脚踩空了,或者是房顶的石棉

瓦断了导致其坠落。

随后,记者联系了赵先生提到的刘姓包工头,她告诉记者,确实有工人从空中坠亡,事情还在协调中。当记者问到现场发生了什么事情,为何没有防护措施时,该包工头立即挂断了电话。

记者还了解到,目前市安监部门已经介入调查此事。